 «В гости к  ветерану Великой Отечественной  войны…»
В  мае  2015  года в преддверии празднования  Великой даты семидесятилетия Победы мы приняли участие в  акции «Письмо ветерану» - наши  ребята были душевно встречены участниками Великой Отечественной  войны – душевно, с улыбкой на глазах. Это бесценный опыт сохранения памяти, равнения  на достойнейшие образцы твёрдости духа и нравственной силы!
« Пятого мая было небольшое путешествие. Мы в нём с удовольствием приняли участие.
Сначала я и Софья написали письма. Не простому человеку, а Ветерану! Потом мы должны  были  разнести письма и приглашения на концерт по адресам, где живут ветераны, участники Великой войны.
Нам пришлось ехать на автобусе, так как путь был не близок. Вскоре мы оказались на месте – Александровском поле. Ветеран, к которому мы приехали – это дедушка нашей классной руководительницы Елены Константиновны. 
Нам открыли дверь. Дедушка удивился, увидев нас. Ему было приятно встречать гостей.  Он надел пиджак с наградами – орденами и медалями, и мы смогли поздравить Петра Осиповича с Великим праздником. А напоследок дедушка подарил нам по «волшебному» тюльпану.
Как же важно знать, что вокруг тебя живут такие добрые и смелые люди! С Днём Победы!»
Алина Ю., учащаяся 6 «А» класса, май 2015 года.
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